

Beszámoló a Petőfi Klub 2016 évi munkájáról

A klub a 2016 év első gyűlésén, döntött a továbbiakban **civilszervezetként** működik. Ennek érdekében elkészítettük a civil társasági szerződést és 2016. január 12-én elfogadtuk és aláírásainkkal hitelesítettük is, mint alapítók.

Taglétszámunk 2016 év elején 55 fő, év végén 58 fővel zártunk.

A klub 2015. évi munkájáról és a gazdálkodásáról a beszámolókat beterveztettük, melyek elfogadásra kerültek.

Meghatároztuk, hogy a 2016-os év a 25. évforduló jegyében telik el, és ezt egész évben sikerült is megvalósítani. Sokkal aktívabb volt a tagság, több rendezvényen vettünk részt.

A már hagyományos rendezvényeinket, mint színházlátogatás, kirándulás, 3 napos hosszú hétvége, közös rendezvények összejöveteleink mikulás ünnepség, pótszilveszter megtartottuk.

Már második alkalommal vettünk részt a Tápiófeszten, és a szentmártonkátai kiállító sátor készítésében is aktívan részt vettünk, melynek vendége Molnárné Virág Éva volt. Az az önkormányzattal, az ipartestülettel és a községtörténeti baráti körrel közösen szerveztük és jelentünk meg.

2016. november 19-én a Tölgyes csárdában megünnepeltük a klub 25 éves jubileumi évfordulóját, melynek támogatását köszönjük az Önkormányzatnak.

2016 év rendezvényei cím szavakban:

2016. január 9-én tartottuk az immár hagyományos pótszilveszterünket, amely jó hangulatban telt el. Köszönet a terem biztosításáért a könyvtár dolgozóinak és az önkormányzatnak.

2016. január 12-én tartottuk éves beszámoló taggyűlésünket és elfogadtuk a civil társasági szerződést és a 215 év beszámolóit.

- 2016. február 18-án** részt vettünk Karai István volt polgármester szobránál az évfordulós megemlékezésen és koszorút helyeztünk el.
- 2016. március 15-én** az Arany János általános iskolában rendezett ünnepségen az 1848-as forradalom és szabadságharc 168. évfordulójára emlékeztünk, majd a Szent Márton emlékparkban koszorúztunk.
- 2016. március 22-én** az Új színházban a Vörös bestiákat néztük meg, több mint 50 fővel.
- 2016. április 05-én** a Tavaszi Emlékhadjárat szentmártonkátai fogadásán voltunk, ahol a Kossuth emlékszobornál és az Önkormányzat épületénél a Battha Sámuel szobornál volt koszorúzás.
- 2016. április 14-e** a Költészet Napja. Tagjainkkal egy hangulatos és színvonalas műsort néztünk meg az általános iskolások és Patka Heléna előadásában a Szabó Magda könyvtárban.
- 2016. április 22-én** részt vettünk a II. Rákóczi Ferenc emlékére rendezett ünnepségek és a kézimunka kiállítás megnyitóján.
- 2016. április 30-án** a Te szedd mozgalom keretében, páran a szemetet gyűjtötték össze lakóhelyünkön.
- 2016. május 28-a** Színházlátogatás a Vidám kisértetet néztük meg, közel 50 fővel.
- 2016. május 26-án** az önkormányzati ülésen beszámoltunk a 2015 évi munkáról.
- 2016. június 12-én** részt vettünk, képviseltük kis falunkat és klubbunkat Szombathelyen a Szent Márton emlékév központi ünnepségén.
- 2016. július 29-től 31-ig** Pécsre kirándultunk, ahol 49 fővel vettünk részt. Első nap Abaligeten a Cseppkőbarlangban sétáltunk. Második nap megnéztük Pécs történelmi központjában a Székesegyházat, a Cella Septichora látogatóközpontot és a Pezsgópincét. Látogatást tettünk a Zsolnay kulturális negyedben. Harmadik nap Harkányban élveztük a fürdő szolgáltatásait és Siklós nevezetességeit látogattunk meg.

2016. szeptember 10-11-én a Nagykátai TÁPIÓFESZT-nek voltunk aktív résztvevői, amely egy hagyományőrző és gasztronómiai kulturális fesztivál volt.

A tavalyi évhez hasonlóan az Ipartestülettel, a Községtörténeti baráti körrel és az Önkormányzattal közösen állítottuk fel Szentmártonkáta sátrát, amelyben Molnárné Virág Éva mutatta be népművészeti gyűjteményét és kézimunkáit.

Az ipartestület finanszírozásával a Petőfi klub benevezett a főzőversenybe, ahol 2. helyezést ért el, egy hellyel előbbre jutott mint 2015-ben. Köszönet érte a résztvevőknek, és a szakácsnak Sasvári Zoltánnak.

2016. szeptember 17-én a falunapi rendezvényre látogattunk ki és vettünk részt és élveztük a színvonalas műsorokat.

2016. szeptember 29-én A Komplex Útfelújítási Program keretein belül megújult 31-es főút Szentmártonkáta és Tápiószecső közötti útszakasz átadására voltunk hivatalosak, melyen örömmel vettünk részt

2016. szeptember 30-án az Idősek Napjának rendezvényére voltunk hivatalosak, nagyon jó hangulatban ünnepeltünk.

2016. október 03-án „A népművészet örök” Molnárné Virágh Éva népi hímző kiállításának megnyitóján vettünk részt, és csodáltuk meg a kiállítást. Gratulálunk Évának.

2016. október 21-én az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója tiszteletére rendezett nagyközségi ünnepségen voltunk, és koszorúztunk a Szent Márton emlékparkban és Kiss Kálmán sírjánál a temetőben.

2016. október 29-én az őszi kirándulásunkat kötöttük össze egy színházlátogatással. Tata város nevezetességeit, majd a komáromi lovasszínházban a János vitézt néztük meg.

2016. november 07-én részt vettünk a Márton napi rendezvények megnyitóján, valamint a Szentmártonkáta ANNO c könyv bemutatóján. Ezúton is gratulálunk a szerkesztőknek, Kele Sándornénak és Kissné Pásztor Évának.

2016. november 12-én a szolnoki Szigligeti színházban az Anconai szerelmesek című előadást tekintettük meg 50 fővel.

2016. november 19-én a Tölgyes csárdában ünnepeltük meg a klub alapításának 25. évfordulóját. Nagyon hangulatos rendezvény volt, amelyet megtisztelt a Polgálmester Úr, az Alpolgármester Asszony és a Jegyző Asszony is.

2016. december 12-án az önkormányzat által rendezett Karácsonyfa állítást és az iskolások Betlehemi műsorát néztük meg. Sajnos igen kevesen jöttek el a lakosság közül.

2016-ben a hagyományokhoz híven nagyon sok rendezvényen vettünk részt és vittük hírét a Petőfi klubnak, és községünknek.

Igaz többen nem újították meg tagságukat 2016 évben de új tagokkal is gyarapodtunk.

Reméljük a 2017-os évben szintén ilyen sok rendezvényen részt tudunk venni, és talán sikerül egymáshoz közelebb hoznunk a civilszervezeteket is.

Nagyon jó lenne, ha a községi rendezvényeken többen részt vennénk, hiszen főként, az iskolások (a mi gyerekeink, unokáink) egy-egy rendezvényre nagyon szépen felkészülnek. Csak néhány példa: költészet napja, karácsonyi műsor, ünnepi megemlékezések műsorai.

Szentmártonkáta, 2017. április 29.



Tóth Andrásné
klub elnök